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I den kristne version af påsken fejrer vi blandt andet 
skærtorsdag, hvor Jesus spiser sit sidste måltid med dis-
ciplene. Det måltid er netop pesachmåltidet bestående 
af lam, brød, urter og vin, hvor Jesus så tilføjer det nye, 
at måltidet fremover skal være et mindemåltid for Ham. 
Dagen efter korsfæstedes og døde Jesus. Og ifølge evan-
gelierne stod Han op fra graven på den første dag i ugen 
efter jødernes påskefest.

Derfor er den kristne påske blevet fastsat herudfra.  Og der-
for indledes den altså første søndag efter første fuldmåne 
efter forårsjævndøgn – hvilket betyder at påskefesten altid 
vil være i tidsmæssig bevægelse imellem 23. marts og 24. 
april.  Efter forårsjævndøgn 20.-21. marts skal det nemlig 
først være fuldmåne og søndagen efter er det så påskedag.  
I år er det fuldmåne 30. marts og derfor ligger påsken 
forholdsvis tidligt. Glædelig påske. 			 
	                                                                              EKF
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Månen bestemmer
Selv om mange – og ikke mindst mange børn – vil mene, 
at julen må være kirkens absolut største højtid, ja så er det 
faktisk påsken, og påskedag er altid første søndag efter 
første fuldmåne efter forårsjævndøgn.  
Hvor fejringen af Jesu fødsel af naturlige årsager kun har 
ca. 2000 år på bagen, ja så var påskefejring noget, som jø-
derne kendte til længe før Jesu tid.  For dem er påsken en 
fejring af israelitternes udfrielse af fangenskabet i Egyp-
ten med Moses i spidsen. Efter 430 års trældom krævede 
det ret så håndfast overtalelse af Farao at få lov til at ud-
vandre.  Moses og hans bror Aron forsøgte med ord, men 
der måtte ti plager til, før Farao gav sig.  Den tiende og 
sidste plage, som ramte Egypten, var, at Guds dødsengel 
ville gå gennem landet og dræbe den førstefødte i alle 
egyptiske familier – også Faraos. Men jøderne skulle 
selvfølgelig gå fri. Derfor havde de af Gud fået besked 
på at smøre blodet af et nyslagtet lam på deres dørstolper.  
I blodet er livet – og derfor blev blodet for israelitterne 
livets tegn.  Når dødens engel så det tegn på et hus, ville 
han derfor gå forbi.  Og Gud føjede til: ”Denne dag skal 
I herefter have som mindedag, og I skal fejre den som en 
fest for Herren.”  

Lige siden har det jødiske folk fejret denne mindedag 
med et måltid bestående af lammesteg med usyret brød, 
fordi de måtte rejse i hast og ikke havde tid til at lade 
brødet hæve, og bitre urter til minde om de bitre år i træl-
dom. Og navnet påske stammer helt tilbage fra dengang.  
Påske hedder nemlig på hebraisk ’pesach’, som betyder 
forbigang (da dødens engel gik forbi de jødiske huse i 
Egypten).
Når det sker i tilknytning til forårsjævndøgn, skyldes det, 
at højtiden oprindeligt var en forårsfest, der skulle sikre 
det kommende års frugtbarhed. I agerbrugssamfundet of-
rede man årets første afgrøde, men nomadefolket ofrede 
det førstefødte lam.  De to fester blev med tiden slået sam-
men, og efter yderligere mange år smeltede festen så også 
sammen med historien om israelitternes udvandring.
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 Meddelelser 

Vikarierende sognepræst
Fra 1. februar overtog sognepræst Anne-Marie Blak Steen- 
sig vikariatet efter Birgitte Svinth i forbindelse med Poul 
Papes sygeorlov. Anne-Marie er til daglig 50 % sogne-
præst ved Lyng kirke.

Nyt telefonsystem
I februar fik vi nyt telefonsystem i sognegården, således 
at man kun skal ringe til et nummer ligegyldigt hvem af 
kirkens ansatte, man ønsker at komme i kontakt med.

Hovednummeret er stadig det samme: 75 91 12 40
Tryk 1: Kordegn Inger Solveig Nissen
Tryk 2: Kirketjener, Charlotte Rüsz og Anette Olander
Tryk 3: Sogne- og sygehuspræst Elli Krog Foldager
Tryk 4: Organist Niels Erik Aggesen
Tryk 5: Sognemedhjælper Christina Pedersen
Tryk 6: Sognepræst Poul Pape

Hybyhus
Tirsdag den 30. marts	 kl. 14.15 
Tirsdag den 27. april	 kl. 14.15 
Tirsdag den 25. Maj	 kl. 14.15

DSUK-Kredsen
Øster Voldgade 12
Mandag d. 8. marts	 kl. 15.00
Mandag d. 12. april	 kl. 15.00
Mandag d. 10. maj	 kl. 15.00 

Korshærsgudstjenester
Kirkens korshær holder gudstjeneste i Trinitatis kirke 
ved korshærspræst Inge Pilegaard følgende søndage:
Søndag den 28. marts 	 kl. 16.00
Søndag den 28. april 	 kl. 16.00
Søndag den 30. maj	 kl. 16.00
Der uddeles alkoholfri vin under altergangen. 
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Før alle gudstjenester serveres der kaffe i varmestuen kl. 
15.00 og samme sted serveres der efterfølgende varm 
mad kl. 17.00.

Familiegudstjeneste
Der afholdes familiegudstjeneste Palmesøndag d. 28. 
marts kl. 10.00. Gudstjenesten forløber som en alminde-
lig højmesse, men der vil i salmevalg og prædiken blive 
taget hensyn til børnene. Ligeledes vil vi denne dag bru-
ge saftevand under altergangen.
Efter gudstjenesten er der kirkefrokost i sognegården. 
Alle er velkomne.

Menighedsudflugt
Den årlige menighedsudflugt finder sted tirsdag d. 8. juni 
kl. 12.30. Turen går til Det historiske Center ved Dybbøl 
Mølle. Læs mere i dagspressen senere.

Kirketaxa
Kirketaxa kan benyttes ved forskellige lejligheder: til 
gudstjenester, sognemøder, sognecafé, koncerter i kir-
ken, litteratur i sognegården samt DSUK-møder i præste- 
boligen, Øster Voldgade 12. Ordningen gælder sognets 
beboere og de sognebåndsløsere, der bor i et af de fire 
bysogne samt Erritsø og Lyng sogne. Man bedes bestille 
kørsel i god tid på tlf. 75 50 34 11 og sige, at det er kir-
ketaxakørsel, man bestiller. Der betales 20 kr. til kirke-
tjeneren.

  Møder og arrangementer i Sognegården

Fredagsmøder
Fredag d. 5. marts kl. 14.30
Sognepræst i Herslev, Marianne Frank Larsen, kommer 
og fortæller om den nye højskolesangbog og lægger op 
til fællessang.

Fredag d. 9. april kl. 14.30
”At være ung under krigen” Torben Jakobsen, lærer, for-
tæller. 
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Sognecafé
Der er sognecafé i sognegården hver torsdag fra 
kl. 10.00 – 12.00 undtagen i ferietiden og ved højtiderne. 
Sidste gang inden sommerferien er torsdag d. 3. juni.

Kirkefrokost
Der er kirkefrokost efter gudstjenesten Palmesøndag  
d. 28. marts kl. 10.00.

Menighedsrådsmøder
Danmarksgade 61
Torsdag d. 18. marts 	 kl. 19.00
Torsdag d. 15. april	 kl. 19.00
Torsdag d. 20. maj 	 kl. 19.00

Hyggekoret
Hyggekoret er for alle som kan lide at synge – der er in-
gen optagelsesprøve eller særlige forventninger om sang-
niveau. Alle er velkomne! 
Vi synger hver anden torsdag i lige uger kl. 19.00 – 20.30 
under ledelse af organistassistent Svitlana Leonchuk.

  Fælles for Fredericia Provsti

Konfirmanddag
I lighed med tidligere skoleår ønsker præsterne i Frederi-
cia Provsti at afholde et stort fællesarrangement for alle 
konfirmander i provstiet.
Arrangementet er berammet til fredag den 12. marts fra 
kl. 9.00 -13.30. Det begynder på Fredericia Teater, hvor en 
kort forestilling vil samle alle konfirmander som optakt til 
en spændende dag. Derefter er der ”kirkevandring” til Tri-
nitatis, Sct. Michaelis og den katolske Sct. Knuds kirke. 
Endvidere skal konfirmanderne på ”Den kreative skole” 
have en indføring i kirke- og reformationshistorie med 
særligt øje for Fredericias kirkelige mangfoldighed igen-
nem historien.

Litteraturkreds
Tirsdag d. 23. marts kl. 19.30 
”Fra Regnormenes liv” af Per Olov Enquist ved Dorthe 
Kroløkke. 

Dette teaterstykke skildrer et dramatisk opgør mellem 
H.C. Andersen og Johanne Louise Heiberg, 1800tallets 
berømteste og mest feterede danske skuespiller. Her 
kommer sandheden frem om de to ”sumpplanter”, der har 
samme udgangspunkt, samme bevægelse opad - og som 
begge har to sprog. Hendes sprog afspejler to verdener: 
det ene peger fremad, det andet bagud. I fru Heibergs to 
sprog ligger en hemmelighed gemt. Hos H.C. Andersen 
gør det ene sprog ham verdensberømt - eventyrets sprog 
- det andet skulle skaffe ham ind i kulturverdenen. Tea-
tret, først og fremmest.

Tirsdag d. 20. april kl. 19.30 
”Hvis barn...” af Anne Marie Løn ved Gunhild Vester-
gaard. 

Bianca er vokset op i et indremissionsk hjem i Vestjyl-
land. Hun er en tilsyneladende veltilpasset medicinstu-
derende med stort menneskeligt engagement.
Men opvækstens splittelse har bidt sig fast - en splittelse 
mellem barnets blinde loyalitet overfor forældrene og 
hendes egne instinkter. Hun mister sit klarsyn, da hun 
skal træffe en afgørende beslutning. Bianca kommer til 
Afrika som praktikant,  føder sit barn som få dage efter 
overdrages til forældrene i lufthavnen i Tanzania. Da hun 
tre måneder senere vender hjem til Vestjylland, er der 
ikke noget barn.
Hvis barn fødte hun, og hvor blev det af?

Tirsdag d. 11. maj kl. 19.30 
Sæsonen afsluttes med Lyrikaften.
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  Koncerter i kirken

Korkoncert med Rachmanninovs Vesper 
Lørdag d. 27. marts kl. 16.00 
Et af den rusisk-ortodokse kirkemusiks hovedværker 
opføres ved en koncert lørdag d. 27. marts kl. 16.00 i 
Trinitatis Kirke. Det er Sergei Rachmanninovs Virgilie- 
vesper, der liturgisk er tænkt til natten mellem påskelør-
dag og påskedag. Værket er et af kormusikkens abso-
lutte mesterværker. Ved sin dybe fortrolighed med Rus-
sisk ortodoks liturgi, formår Rachmaninov at skabe et 
fængslende værk, der rummer hele den russiske påske. 
Fra det inderlige til det storslåede.
Opførelsen er lagt i hænderne på Vor Frelsers Kirkes 
Kor fra Esbjerg under ledelse af organisten sammesteds 
Mikkel Andreasen. Det meget velsyngende kor består 
af ca. 25 sangere med til tilknytning til Vestjysk Musik-
konservatorium fra Esbjerg.
Entré kr. 50,00.

Musikgudstjeneste
Påskelørdag d. 3. April kl. 22.00
Der afholdes – traditionen tro – musikgudstjeneste på-
skelørdag  kl. 22.00. Det er en musikgudstjeneste, der i 
ord og toner stiller de store modsætninger op mod hin-
anden: Lys-mørke og liv-død og som danner en over-
gang fra langfredagsmørket til lyset Påskemorgen.
Det er påskens centrale tekststykker og tilhørende mu-
sik samt mørke- og lysvirkningen i det store kirkerum, 
der skaber det kolossale spændingsfelt. Oplevelsen for-
stærkes af, at første del af tjenesten foregår i en næsten 
mørklagt kirke. 

Tre kvarters orgel- og kormusik 
Også i år arrangeres der tre korte musikeftermiddage i 
Trinitatis Kirke. De finder sted torsdage kl. 17.00. Ved 
de to første arrangementer er det alene orglet, der er i 
centrum. Det er to koncerter med titlen ”Tre kvarters or-
gelmusik”, hvor der – som titlen antyder – bliver lejlig- 
hed til at lytte til tre kvarters orgelmusik i Trinitatis Kirke. 

Ungdomsgudstjenester
I foråret er der planlagt ungdomsmusicals i provstiets 
kirker.

Søndag d. 21 marts kl. 19.00 i Hannerup Kirke. 
Tema: ”Stella Nova”
Kirken opsætter selv musicalen.

Tirsdag d. 13. april kl. 19.00 i Lyng Kirke. 
”Tema: Endnu ikke fastlagt.
Tommerup Efterskole opsætter musicalen.

Onsdag d. 14. april kl. 19.00 i Christians Kirken. 
Tema: ”Chris Nova”
Unge Hjems Efterskole opsætter musicalen.

4-sognsmøde
Onsdag d. 14. april kl. 19.30  i Hannerup kirke
”Med formandens tilladelse” - Ved tidl. formand for Fol-
ketinget, Christian Mejdahl.
Folketingets formand Christian Mejdahl er ikke kun ven-
stremand af den gamle skole. Han er også politiker af en 
støbning, der ikke laves mere. Nu kan vi alle lære ham 
lidt bedre at kende. Christian Mejdahl holder foredrag 
om sine mange politiske oplevelser og anekdoter ud fra 
portrætbogen om folketingets formand. 

Friluftsgudstjeneste
2. pinsedag d. 24 maj kl. 10.30
Igen i år arrangerer alle provstiets kirker og menigheds-
råd en fælles pinsegudstjeneste i det fri på Kastellet.
Husk tæpper og frokostkurv.
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Torsdag d. 6. maj kl. 17.00 
Kirkens organist Niels Erik Aggesen fortæller og spiller 
musik, der afspejler kirkeårets skiftende stemninger. I 
programmet indgår musik af bl.a. Bach og Dupré.

Torsdag d. 20. Maj kl. 17.00 
Dennis Fick sidder ved orglet. Dennis Fick, der stammer 
fra Fredericia er tidligere korsanger i Christianskirkens 
Drenge og Mandskor. Han afslutter til sommer sin kirke-
musikalske uddannelse fra Vestjysk Musikkonservato-
rium og blev i efteråret 2009 ansat som organistassistent 
ved Løgumkloster Kirke. 

Torsdag d. 27. maj kl. 17.00 
Det sidste arrangement er helliget kormusik med titlen 
”Tre kvarters kormusik”. Det er kirkens organistassistent 
Svitlana Leonchuk, der har sammensat en koncert, hvor 
Trinitatis Kirkes børnekor synger et forårsprogram.
Fri entré.

 Siden sidst ved sognemedhjælperen 

Nu har jeg været sognemedhjælper i Trinitatis sogn i 5 
måneder og det har været dejligt at komme hertil. Jeg er 
blevet taget rigtig godt imod af alle og mange tak for det. 
Det er dejligt at føle sig så velkommen.
Det første stykke tid gik med at finde rutinen i de forskel-
lige arbejdsopgaver og i december havde jeg travlt med 
at forberede børnehavernes juleafslutning. I år havde vi 
for første gang i mange år, valgt at lave et krybbespil og 
børnene morede sig herligt med det. Vi havde også Lucia-
optog og fællessangen ”Hvem skabte stjernerne”. Alt i alt 
en meget hyggelig formiddag, hvor børnene havde taget 
deres forældre og bedsteforældre med i kirke.
Tirsdag den 12. januar startede mit første hold minikon-
firmander – et hold på 8 drenge og 1 pige! Jeg har glædet 
mig meget til at møde dem og komme i gang med arbej-
det med børnene.
I slutningen af januar startede jeg på kursus med Baby-
salmesang. Også noget jeg har glædet mig rigtig meget 

til. Det hele skulle gerne munde ud i, at jeg selv starter et 
hold op efter påske. Så det kan I glæde jer til at læse mere 
om i næste kirkeblad.
Vi har gjort et nyt tiltag på vores hjemmeside 
www.trinitatis-kirke.dk – ”Siden sidst” er blevet oprettet 
og her vil man løbende kunne se billeder fra de sidste nye 
aktiviteter, der har været.                		         
							              CP
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Hvem skabte stjernerne?

Børn, forældre og bedsteforældre
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Sognepræst ( kbf ) 
Poul Pape
Øster Voldgade 12,
tlf. 75 92 18 70, 
e-post: ppa@km.dk
træffes bedst kl. 11.30 - 
12.30 undtagen mandag

Sogne - og sygehuspræst
Elli Krog Foldager
Danmarksgade 61
tlf. 75 91 12 40
mobil 30 51 68 91
e-post: ekf@km.dk

Korshærspræst 
Inge Pilegaard Thomsen 
Danmarksgade 79
tlf. 30 31 59 60.
e-post: ipt@km.dk

Kirkekontoret
Kordegn
Inge Solveig Nissen
Danmarksgade 61,
tlf. 75 91 12 40
fax. 75 91 52 40
e-post: isn@km.dk
Kontortid:
Man. – tors. 9.00 – 13.00
tors. tillige 16.00 – 18.00
fre. 10.00 – 12.00 

Organist:
Niels Erik Aggesen
6. julivej 56,
tlf. 75 91 12 40
tlf. privat 75 92 02 09
e-post: nea@doks.dk

Kirkeværge:
Finn Aage Østergaard
Dalegade 13
tlf. 76 20 06 66
e-post: edel-finn@post.tele.dk

Formand for 
sognegårdsudvalget:
Jørgen Hviid
Johannevej 5 
tlf. 75 92 61 30
e-post: hviid@fam-hviid.dk

Hvor henvender man sig

Ved fødsler:
Henvendelse til kordegnekon-
toret. Forældre medbringer 
fødselsanmeldelsen samt 
dåbs- eller navneattester og, 
såfremt de er gift, også viel-
sesattest. Ugifte forældre kan 
få faderskabet registreret ved 
sammen med fødselsanmel-
delsen at aflevere en omsorgs- 
og ansvarserklæring.

Ved dåb:
Henvendelse til kordegne-
kontoret. Barnets navn samt 
faddernes navne og adresser 
oplyses til kordegnen.

Ved vielser:
Henvendelse til kordegne-
kontoret, hvor tidspunktet for 
vielsen aftales.

Ved dødsfald og bisættelser/ 
begravelser:
Henvendelse til en bede-
mandsforretning, som træffer 
aftale med den præst, der skal 
foretage den kirkelige hand-
ling. Man kan også henvende 
sig til kordegnekontoret.

Sognemedhjælper
Christina Pedersen
Danmarksgade 48
tlf. 75 91 12 40
mobil: 51 41 93 61 
e-post: sognemedhj@trinitatis-
kirke.dk

Kirketjener, kirken:
Charlotte Rüsz
Spicavænget 6,
tlf. 75 91 12 40
tlf. privat 75 92 31 01
 
Kirketjener, sognegården:
Annette Olander Poulsen
Søndergade 54, 
5500 Middelfart
tlf. 75 91 12 40
tlf. privat 20 97 26 36

Trinitatis sognegård
Danmarksgade 61,
tlf. 75 91 12 40

Hjemmesideadresse:
www.trinitatis-kirke.dk

Kirkegårdenes kontor
Vesterdalsvej 1 a,
tlf. 75 92 19 75                                             

Trinitatis kirkegård
Kirkegårdsassistent 
Ole Hougaard,
tlf. 75 91 26 88 / 40 28 39 43

Menighedsråd
Formand:
Birger Broch Møller,
Herslev Bygade 9
tlf. 75 94 50 88, 
e- post: 
bbm@profibermail.dk

                                                     

Luciaoptog

Hyrderne på marken

Stjernen over Betlehem
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Marts: 
5.	 Fredagsmøde i sognegården 
	 kl. 14.30 *

7. 	 3. Søndag i fasten kl. 10.00 
	 Joh. 8,42 – 51 ” Løgnens fader”
	 Fælles gudstjeneste ved døvepræst
	 Karen Tikjøb

8.	 DSUK – møde kl. 15.00

14.	 Midfaste søndag kl. 10.00 EKF
	 Joh. 6,24-37 ”Jeg er livets brød”
	 Inds.: Folkekirkens Nødhjælp 

21.	 Mariæ bebudelses dag kl. 10.00 	
	 AMBS 
	 Luk, 1,46-55 ”Marias lovsang”
	
	 Ungdomsgudstjeneste i Hannerup kirke 
	 kl. 19.00 *

23. 	 Litteraturkreds i sognegården kl. 19.30 *

27.	 Korkoncert kl. 16.00 *

28.	 Palmesøndag kl. 10.00 EKF
	 Mark. 14,3 – 9 ”Salvingen i Betania”
	 Kirkefrokost
	
	 Korshærsgudstjeneste kl. 16.00 IP

April: 
1.	 Skærtorsdag kl. 10.00 EKF 
	 Joh. 13,1 – 15 ”Fodvaskningen”

2.	 Langfredag kl. 10.00 AMBS
	 Luk 23,26 – 49 ”Jesu korsfæstelse”

3.	 Påskelørdag kl. 22.00 PP og EKF
	 Musikgudstjeneste

4.	 Påskedag kl. 10.00 EKF
	 Matt. 28,1 – 8 ”Jesu opstandelse”
	 Inds.: KFUM og KFUK i Danmark

5.	 2. Påskedag kl. 10.00 AMBS
 	 Joh. 20,1 – 18 ”Maria Magdalene”

9.	 Fredagsmøde i sognegården 
	 kl. 14.30 *

11.	 1.s.e. Påske kl. 10.00 EKF
 	 Joh. 21,15 – 19 ”Vogt mine får”

12.	 DSUK – møde kl. 15.00

13.	 Ungdomsgudstjeneste i Lyng kirke
	 kl. 19.00 *

14. 	 Ungdomsgudstjeneste i Christians 
	 kirken kl. 19.00 *
	
	 4-sogns møde i Hannerup kl. 19.30 *

18.	 2.s.e. Påske kl. 10.00 AMBS 
	 Joh. 10,22 – 30 ”Mine får hører min 	
	 røst”

20.	 Litteraturkreds i sognegården kl. 19.30 *

25.	 3.s.e Påske kl. 10.00 EKF
	 Joh 14,1 – 11 ”Jeg er vejen,   
	 sandheden og livet”
	 Inds.: Folkekirkens Ungdomskor

	 Korshærsgudstjeneste kl. 16.00 IP

30.	 Bededag kl. 10.00 PP
	 Matt. 7,7 – 14 ”Bed, så skal der  
	 gives jer”
	 Inds.: Kirkefondet

Maj: 
2.	 4.s.e. Påske kl. 9.30 EKF
	 Konfirmation
	
	 Kl. 11.00 AMBS
	 Konfirmation.

6.	 Tre kvarters orgelmusik kl. 17.00

9.	 5.s.e. påske kl. 10.00 EKF 
	 Konfirmation

10.	 DSUK – møde kl. 15.00

11.	 Litteraturkreds i sognegården kl. 19.30 *

13.	 Kristi himmelfarts dag kl. 10.00 PP
	 Luk. 24,46 – 53 ”Kraften fra det høje”
	 Inds.: Folkekirkens Ydre Mission

16.	 6.s.e. påske kl. 10.00 PP
 	 Joh. 17,20 – 26 ”Vi skal være ét”

20.	 Tre kvarters orgelmusik kl. 17.00 *

23.	 Pinsedag kl. 10.00 EKF
 	 Joh. 14,15 – 21 ”Jeg vil ikke efterlade
	  jer faderløse”
	 Inds.: Folkekirkens Nødhjælp

24.	 2. Pinsedag: 
	 Kl. 10.30 Friluftsgudstjeneste på 
	 kastellet

27.	 Tre kvarters orgelmusik kl. 17.00 *

30.	 Trinitatis søndag kl. 10.00 PP
	 Matt. 28,16 – 20 ”Missionsbefa-
	 lingen”
	
	 Korshærsgudstjeneste Kl. 16.00 IP

*   	 Se omtale inde i bladet.

PP		  Poul Pape
EKF	 Elli Krog Foldager
AMBS	 Anne-Marie Blak Steensig
IP		  Inge Pilegaard

Kirkebladet udgives af Trinitatis sogns 
menighedsråd.
Redaktionsudvalget består af Lea Larsen, 
Ruth Wagnholt, Elli K. Foldager og 
Christina Pedersen (ansvarshavende).

Forsidefoto:  Arne Haugen Sørensen
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